

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania nieobjętego ustawą Prawo zamówień publicznych prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Świadczenie kompleksowych usług pralniczych dla Polskiej Grupy Górniczej S.A. Oddział KWK Bolesław Śmiały” (nr sprawy 402500123)

Zgodnie z § 32 ust. 2, 3, *Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A.* Zamawiający przekazuje treść zapytań i udziela wyjaśnień do SWZ:

Pytanie 1:

Prosimy o podanie źródła zasilania pralek w pomieszczeniu. Kosztów wynajmu pomieszczenia. Informację, jakie są teraz koszty związane z obsługą - cena za kilogram.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Oddział KWK Bolesław Śmiały nie dysponuje pomieszczeniami, które mogły by być przeznaczone na pralnię jedynie dysponuje pomieszczeniem (nieodpłatnie) w którym pracownicy Wykonawcy przyjmują jak i wydają odzież pracownikom Zamawiającego.

Wszelkie koszty Wykonawcy powinny być skalkulowane i wliczone w stawkę za 1 kg prania.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że dostępność osób do obsługi na miejscu odbywa się w dni robocze poniedziałek – piątek. Bez sobót i niedziel.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że punkt przyjmowania i wydawania prania jest czynny w dni robocze od godz. 6:00 do 22:00. Informacje o obsłudze punktu przyjmowania i wydawania prania są zawarte w Załączniku nr 1 do SWZ.

Pytanie 3:

O jakim załadunku i rozładunku odzieży mowa – pytam, ponieważ wskazanie jest wykonywanie usługi na miejscu. „załadunek, transport i wyładunek pobranego do prania asortymentu transportem Wykonawcy (koszty transportu wraz z załadunkiem i wyładunkiem są ponoszone przez Wykonawcę i muszą być wliczone w stawkę za 1 kg prania).” oraz „transportu wraz z załadunkiem i rozładunkiem odzieży roboczej i innego sortymentu z pralni i do pralni.”

Odpowiedź:

Szczegółowy zakres obowiązków Wykonawcy w tym transport i obsługa punktu przyjmowania i wydawania prania są zawarte w Załączniku nr 1 do SWZ.

Pytanie 4:

Jakie koszty są związane z „niezbędnych mediów tj. wody, energii elektrycznej, odbioru ścieków”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Oddział KWK Bolesław Śmiały nie dysponuje pomieszczeniami, które mogły by być przeznaczone na pralnię jedynie dysponuje pomieszczeniem (nieodpłatnie) w którym pracownicy Wykonawcy przyjmują jak i wydają odzież pracownikom Zamawiającego.

W związku z powyższym Wykonawca nie ponosi kosztów „niezbędnych mediów tj. wody, energii elektrycznej, odbioru ścieków”

Pytanie 5:

Prosimy o dopisanie do warunków umowy par.13.pkt.10. o treści: „Łączy wartość kar umownych nie przekroczy 10% wartości faktury netto.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

.....